
 

 

 
V Chrudimi, 1. září 2012 

 
Vážení kolegové, milí pěstouni a zájemci o pěstounskou péči,  
 
rádi bychom Vás požádali o spolupráci při hledání nových pěstounů. Systém péče 
o ohrožené děti v České republice nyní prochází obdobím změn. V jednání je stále novela 
zákona o sociálně-právní ochraně dětí. Důraz na práci s vlastní rodinou dítěte, které je 
ohroženo, je přitom zásadním předpokladem změny. I přesto však vždy budou děti, o které 
se jejich rodiče neumějí či nechtějí starat, či přímo své děti ohrožují. Těmto dětem je třeba 
najít pěstounskou rodinu, která za rodiče péči dočasně či dlouhodobě převezme. 
 
Amalthea o.s. oslovila laickou i odbornou veřejnost v Pardubickém kraji již v předchozích 
letech a na základě kampaně se podařilo najít nové pěstouny, kteří prošli přípravou a nyní 
poskytují pěstounskou péči na přechodnou dobu. Dětem, které by jinak museli čekat na 
řešení jejich situace v ústavu.  
 
Rozhodli jsme se proto znovu oslovit Vás – pracovníky orgánů sociálně-právní ochrany dětí, 
sociální pracovníky, speciální pedagogy, zdravotní sestry, vychovatele a pracovníky 
v sociálních službách, kteří s dětmi pracují v rámci terénní, ambulantní služby či v pobytovém 
zařízení, pěstouny i zájemce o pěstounství. Pokud kolem sebe máte lidi, kteří by mohli mít 
zájem o pěstounskou péči, předejte jim prosím naši výzvu, povzbuďte je v jejich úmyslu.  
 
Být pěstounem znamená nabídnout lásku, přijetí, bezpečí a zázemí svého domova dítěti, 
které aktuálně či dlouhodobě nemůže vyrůstat u svých rodičů. V pěstounské péči se děti učí 
rodinným vzorcům, rituálům, vztahům, napodobují v mnoha věcech své náhradní rodiče 
a připravují se tak na samostatný život, tak jako každé dítě ve své rodině. Pěstounství je 
nejen posláním, ale i profesí – s cílem zajistit dítěti spokojenější a radostnější život...  
 
Přijměte pozvání občanského sdružení Amalthea na Setkání s pěstouny 24. září od 
17,00 v Klubu 29 v Pardubicích, Divadlo 29, ul. Anežky České 29. 
 
Přijďte si popovídat s pěstouny, kteří již nyní v pěstounské péči děti mají! 
Přijďte se zeptat na všechno, co Vás o pěstounské péči zajímá – pěstounů 
i odborníků!      
Amalthea o.s. Vám pomůže na Vaší cestě k pěstounství!  
 
Více informací se dozvíte v Amalthea o.s. na tel. čísle 773 952 819,  

webu http://amalthea.pardubice.cz  

nebo nám napište e-mail na pestouni@amalthea.pardubice.cz 

 
Děkujeme všem za šíření naší výzvy a těšíme se na případnou spolupráci!  
 
S pozdravem 
 
Mgr. Ria Černá       David Svoboda, DiS. 
vedoucí Centra náhradní rodinné péče     ředitel 
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